

# 神秘买家的时机论

财智人物

南京资深房虫 王先生

梦境回放

绝大部分人都在为时机而后悔,而王先生今年的表现堪称神奇:今年4月,在新政出台的前几天,他如有神助般把手头价值近千万元的房产成功售出,两套房获利近800万元。低价买入,高价卖出,他似乎总能找到合适的买房卖房时机。而他正是很多人口中的“楼市神秘买家”。



## 谈时机:分辨政策准确信号

今年4新政前几天,王先生突然出售位于万科金色家园的两套精装修房。几天后,这两套房子就成功售出,距离4月17日新政出台不到一个星期。当时,房价正处于近年来的最高峰,他几乎是抓住了最好的卖房时机,从两套房中获利超过了800万元。他是依据是什么?

什么时候买?什么时候卖?“首先要认识到房产市场并不是普通的商品市场,而是由政策所决定的市场,永远不要怀疑政策对楼市的影响。”他说,只有了解了政策的指向,才能找到合适的买房或者卖房机会。“其实今年两会期间的政策指向已经非常明确了,具体政策出台只是早晚的事。”他说,其实判断起来并不难,但是总有人抱有侥幸心理,这样最容易错过机会。真正的投资者通常都会在调控政策出台前出手,哪怕价格低点。等到政策出台后,大家一起抛房时就晚了。买房的时机也一样,2008年底的时候,营业税和契税优惠等政策指向实际上已很明确,但是依然有人视而不见。“政策一旦转向,就是买入机会。”王先生认为,调控将延续,还没到投资的好时机。但是可以确定的是,贷款政策限制迟早会放开,他预计这轮投资房产的机会会在今年年底左右出现。

## 谈选择:两种物业最具潜力

王先生认为只有两类物业最具潜力,他手头的物业就是这两种。一是主城甚至市中心的高档豪宅,另外一种是有重大规划利好新城区房价低的物业。他手中的物业包括万科金色家园、长江路九号以及江北的住宅和商铺等。

王先生认为,城中物业虽然相对总价高,但是最稳定和未来升值潜力最大的,特别是占据了稀缺资源的,包括学区、景观和商业中心等。

## 谈诀窍:买房跟着规划走

现阶段想投资房产应该怎么选择呢?王先生说,重大的规划措施是最好的参照。比如去年年底的海南岛国际旅游岛计划。在南京,未来可以着眼青奥会利好项目,汤山新城等。

“真正做房产投资不能局限于当地,要关注全局。”他透露,他和他的一帮朋友就参与了海南岛的房产投资。只要有确切消息,就应该尽快下手,虽然有一定风险,但是回报也会很高。此外,一些低房价有发展潜力的二三线城市也可以多关注。对于普通人而言,就可以选择一些自己熟悉的二三线城市,以及一些潜力板块。在他看来,很多城市目前仍处于发展上升期,至少五到十年是有机会的。

快报记者 文涛

## »财智者说

## 抄底时机不在今年在明年

财智人物:万唐置业顾问有限公司总经理 周斌

**盗梦行动:**房产投资需把握“时间”和“地点”两方面,即时机抉择和城市发展规划。如果接下来国家出台新一轮楼市调控政策,那么我认为明年上半年为最佳抄底时间,如果没有继续出台政策,预计明年下半年才是购房者出手之时。首次置业人群需要耐心等待,但年底前普通

住宅一旦优惠10%—20%,表示开发商定价合理,购房者可以考虑出手。

对于房产投资者,他认为现在需认真考虑已投资房产的重新组合,达到资产优化。物业税迟早要出台,如果有10套房子的,需要及时考虑置换成市区大户型或郊区别墅,这样组合比较合理。

## 楼市仍然处于供不应求期

财智人物:21世纪投资集团营销总监 季向前

**盗梦行动:**我相信9至12月就是投资房产抄底的最佳时间。楼盘选择和出手时间是影响财富保值力的核心因素,目前投资楼市仍是理性之选。目前,整个楼市供小于求的现状仍未打破。今年1—8月,开发商基本采取捂盘策略,少量放出,差不多捂了18000套,至9月,开

发商手里约有21000套房源,但市场供销比为0.66,算下来大概是三人抢购2套房。

如何选择优质且有潜力的房产?关键看地段和品质,时下二手房市场最火的是110平米以下三房,这类产品正是置业、投资首选。我看好江宁、奥体和高铁板块。

## 学会从接手者角度看问题

财智人物:鸿信地产策划经理 姚志伟

**盗梦行动:**投资因人而异了。假设你手头上只有200万—300万,你是将其作为前期投入资金还是作为全部预算来投资?是长投还是短投?预计收益为多少?这些都会影响消费者对于产品类型、地理位置以及品牌等的选择。最重要的是,消费者要有“先机”意识。也就是说,在投资之前就必须对

产品将来出手时的市场需求度做好预估,3年或5年以后这个产品能够卖出什么样的价位、是否受市场欢迎?

既然是投资,必然会有接手者,因此投资者要学会从后者的角度考虑问题。

快报记者 费婕 周映余  
见习记者 杜磊 实习生 王培培

# 16500/m<sup>2</sup>买栖园珍藏叠加别墅

“金九银十”在N种走势猜测声中拉开帷幕,稳中渐升的销量让不少购房人下定决心。一时间电询、看房的人多起来,位于仙林中心的栖园别墅项目也倍受关注。在房源不多的仙林市场,叠加别墅一直是稀缺产品。为让更多消费者能够圆上别墅梦,栖霞建设栖园特地拿出一栋珍藏叠加别墅房源,价格仅售每平米16500元,现房销售,即买即住。

## 百变户型,超值使用空间

据悉,栖园此次推出的叠加别墅为1栋,仅有16套,面积从147—216平米不等。

栖园叠加别墅房源自开盘以来倍受购房者青睐,称其为最高性价比户型丝毫不为过。热销的160平米户型客厅挑高6米,空间开阔,尽显大方之家的奢华尺度。如果将客厅上方挑高空间隔起,这套三房两厅两卫的户型就会摇身变为建筑面积近190平米的四房两厅两卫,足

足为业主多奉送近30平米的面积,同时还有大面积露台赠送。按单价折算,着实省下几十万的买房款。

而这批叠加别墅最大的底层户型在220平米左右,其中边户的超大庭院可达200—300平米,可做游泳池;即使中间户,赠送的前后精装庭院加起来有100平米左右。这种一楼的中间户,220平米的四房二厅三卫,楼下是客厅、餐厅、主卧带卫生间、次卧,厨房、客卫;其中客厅和

主卧均带有阳台,北侧还有第三个阳台,可做入户花园;而楼上也有两个房间及两个卫生间、一个阳台,既可做成两房两卫,也可做成书房和主卧、主卫的超大套间,变化十分丰富。由于阳台众多,220平米的面积里赠送面积达到25平米左右。

此外,该户型还配有地下室,有45平米之多,可随意隔出视听室、储藏室、家政室等2—3间房。众多增值空间,可以满足诸多的生活梦想。



栖园实景

## 人居板块的景观标杆

栖园享有了整个仙林板块最美丽的自然景观,一街之隔就是拥有160万平方米羊山湖的羊山森林生态公园,整个湖面宽约80米,绵延近1000米,而海拔85米的羊山自

然向西绵延约3公里。仙林大学城人工规划的三大湖也为栖园增添了一道别样的风景。

走进栖园,跃入眼帘都是新绿和盎然生机,整个园区拥有近百种成

熟、丰富的树种;匠心独运的植物穿插、花草搭配;亭台楼阁、叠水飞瀑;溪谷、喷泉以及量身定做的园艺小品自然地串联起整片风景,整个园林如梦境旖旎,大美无言,浑然天成。

## 地铁与名校就在家门口

“选择栖园就是为了方便孩子上学,过条马路就是仙林外校,出门就是地铁,爸妈住在这里带儿子我很放心。”私营业主钟女士事业圈主要在江宁,但仍然选择了置业仙林,她说:“小区绿化这么好,对于老人的健康也非常的好,同时又可以享受一家团聚的天伦之

乐,栖园是我们理想的居家选择。”栖园毗邻仙林核心商务区,与南外仙林分校仅一路之隔,而鼓楼医院和金鹰国际的入驻更为栖园带来完善的高端配套设施。同时,周边苏果超市、肯德基、麦当劳等生活配套完备,购物、娱乐、休闲就在家门口,11

## 大开间联排别墅稀缺发售

目前,栖园还有少量联排别墅在售。10米开间、6.8米挑高设计营造出媲美独栋的豪华尺度,同时也营造出宽广的空间选择,原本260多平米的面积

实际可以使用近400平米,若再加上花园和露台有600—700平米,非常超值。精装修交付的多重庭院,和外部景观浑然天成,倍添生活的情趣。



中国优秀企业公民  
江苏房地产第一股

项目地址:仙林大学城中心区(仙林外校旁)  
销售热线:84363333